

«Шлагбаум» принял участие в акции «День Памяти».

22 июня исполнилось 70 лет со дня начала великой отечественной войны. В этот день актёры театра «Шлагбаум» пришли на встречу с ветеранами. Пришли почтить память тех, кто не вернулся с поля боя, воздать должное фронтовикам и труженикам тыла, их ратному подвигу во имя великой победы. На улице стариков встречал духовой оркестр с военными маршами и вальсами. Как же они любят танцевать, дорогие наши старики. Бабушки с палочками вальсировали гораздо лучше наших девчонок и мальчишек, которые очень старались не отстать.



«Вставай страна огромная...» Эта песня передавала настрой того времени, когда вся страна от мала до велика поднялась на битву с врагом. После торжественных слов Левитана зазвучали стихи и песни о войне. Актёры (**Анастасия Станишевская , Дарья Кухаренко , Дарья Кладкина , Василий Вотяков , Александр Плесовских**) вдохновенно, с большим накалом читали поэтические строки Симонова, Рождественского, Друниной, пели военные песни.

Ветераны слушали, затаив дыхание, подпевали. Ребята благодарили ветеранов за мирное небо и возможность жить и учиться. В ответ старики призывали молодёжь любить друг друга, жить в радости, говорили, что через ребят сбываются их мечты о светлом будущем, полном чудесных возможностей.

Центр студенческой культуры СФУ, 27 июня 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8348>